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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΕΕΔΕΓΕ 

 

Το Επιμελητήριο Ζακύνθου φιλοξένησε την πρώτη Γενική Συνέλευση 

του ΕΕΔΕΓΕ για το 2023 

 

Το Σάββατο 1 Απριλίου 2023, έλαβαν χώρα οι εργασίες της πρώτης Γενικής Συνέλευσης του 

Εθνικού Επιμελητηριακού Δικτύου Ελληνίδων Γυναικών Επιχειρηματιών (ΕΕΔΕΓΕ) για το 

2023. Το Επιμελητήριο Ζακύνθου φιλοξένησε τη Γενική Συνέλευση αφιερώνοντας το 

διήμερο, 1 και 2 Απριλίου, στη γυναικεία επιχειρηματικότητα. 

 

Στη Γενική Συνέλευση τα μέλη του ΕΕΔΕΓΕ, που είναι επιχειρηματίες και εκλεγμένοι 

σύμβουλοι των επιμελητηρίων όλης της χώρας, αναφέρθηκαν στις προσπάθειες που 

πραγματοποιούνται σε όλη την Ελλάδα με σκοπό την ενίσχυση της γυναικείας 

επιχειρηματικότητας, στις εκδηλώσεις που έχουν προγραμματιστεί με στόχο την ενημέρωση 

σχετικά με τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι γυναίκες επιχειρηματίες, καθώς και σε 

δράσεις εξωστρέφειας από τα Επιμελητήρια μέλη που θα πραγματοποιηθούν τους προσεχείς 

μήνες σε όλη την Ελλάδα. 
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Ύστερα από τον κλειστό κύκλο εργασιών της Γενικής Συνέλευσης, απηύθυνε διαδικτυακό 

χαιρετισμό η Υφυπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, κα Μαρία Συρεγγέλα, ενώ 

στην εκδήλωση παρευρέθηκαν και συμμετείχαν με ομιλία μεταξύ άλλων, ο Βουλευτής 

Ζακύνθου, κ. Διονύσης Ακτύπης, η Αντιπεριφερειάρχης Ζακύνθου, κα Κατερίνα Μοθωναίου, 

ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ζακύνθου, κ. Φώτης Κόττης, ο Πρόεδρος της Κεντρικής 

Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδας (ΚΕΕΕ) και Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, κ. Γιάννης Μασούτης, ο Γ’ Αντιπρόεδρος της ΚΕΕΕ και 

Πρόεδρος του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Αθηνών, κ. Γιάννης Χατζηθεοδοσίου, ο Ε’ 

Αντιπρόεδρος της ΚΕΕΕ και Πρόεδρος του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Πειραιά, κ. Γιάννης 

Βουτσινάς, καθώς και σημαντικοί εκπρόσωποι της επιχειρηματικής κοινότητας. Τον 

συντονισμό και την διοργάνωση της εκδήλωσης ανέλαβε η κα Νίκη Μαλαφούρη, Οικονομική 

Επόπτρια του ΕΕΔΕΓΕ και Γενική Γραμματέας του Επιμελητηρίου Ζακύνθου. 

 

Η Πρόεδρος του ΕΕΔΕΓΕ, κα Σοφία Κουνενάκη Εφραίμογλου, στην ομιλία της τόνισε μεταξύ 

άλλων ότι στόχος του ΕΕΔΕΓΕ, παρά το ρευστό περιβάλλον διεθνώς, παραμένει η ενίσχυση 

της γυναικείας επιχειρηματικότητας και η συνδιαμόρφωση μιας συμπεριληπτικής κοινωνίας 

που θα αξιοποιεί στο έπακρο τις ικανότητες των γυναικών και θα απορρίπτει στερεότυπα, 

προκαταλήψεις και διακρίσεις. Στο πλαίσιο αυτό αναφέρθηκε στην νέα ανοιχτή πρόσκληση 
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που απηύθυνε το ΕΕΔΕΓΕ, σε συνεργασία με το ΕΒΕΑ, σε καινοτόμες γυναικείες startups από 

όλη την Ελλάδα, μία πρωτοβουλία που ξεκίνησε το 2022 και βρήκε μεγάλη ανταπόκριση. Η 

κα Κουνενάκη Εφραίμογλου ανέφερε ακόμα ότι το ΕΕΔΕΓΕ αποδεικνύει έμπρακτα ότι 

πιστεύει στη δυναμική της ελληνικής περιφέρειας, τονίζοντας ότι σε αυτό το πλαίσιο θα 

αναλάβει πρωτοβουλία για την κατά τόπους εκπαίδευση των γυναικών ανά την Ελλάδα, σε 

θέματα γυναικείας επιχειρηματικότητας. 

 

Μετά τη λήξη της Γενικής Συνέλευσης ακολούθησε από το Επιμελητήριο Ζακύνθου τιμητική 

βράβευση της Προέδρου του ΕΒΕΑ και του ΕΕΔΕΓΕ, κας Σοφίας Κουνενάκη Εφραίμογλου, της 

κας Ντιάνας Παράσχη, πρώην Αντιπροέδρου του Επιμελητηρίου Ζακύνθου και πρώην μέλους 

ΔΣ του ΕΕΔΕΓΕ, του κ. Γιάννη Μασούτη, Προέδρου της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων 

Ελλάδας, του κ. Γιάννη Χατζηθεοδοσίου, Προέδρου του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου 

Αθηνών και του κ. Γιάννη Βουτσινά, Προέδρου του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, 

καθώς και μελών του Δ.Σ για την συνολική προσφορά τους στην ενίσχυση του ΕΕΔΕΓΕ και της 

γυναικείας επιχειρηματικότητας. 
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Τέλος, το απόγευμα της ίδιας μέρας ακολούθησε η ολοκληρωμένη παρουσίαση του, μείζονος 

σημασίας για το Επιμελητήριο Ζακύνθου, έργου "Διαδικτυακό σύστημα επαυξημένης  

πραγματικότητας για την προσεισμική Ζάκυνθο" σε μια κατάμεστη αίθουσα με απαιτητικό 

κοινό, ενώ την Κυριακή 2 Απριλίου πραγματοποιήθηκαν B2B συναντήσεις με επιχειρηματίες. 

 


